

НОВОСТЬ

14.03.2020

ЛУКОЙЛ ВЫСТУПИЛ ГЕНЕРАЛЬНЫМ ПАРТНЕРОМ СОРЕВНОВАНИЙ НА СНЕГОХОДАХ «БУРАН-ДЕЙ»

В районе Центра активного отдыха «Большуха» в Нарьян-Маре в 24-й раз прошли гонки на снегоходах «Бурани-Дей». Компания "ЛУКОЙЛ" традиционно выступила генеральным партнером соревнований.

Гостей и участников соревнований приветствовали глава Ненецкого округа Александр Цыбульский и представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в РК и НАО, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Александр Голованев, представители Государственной Думы Российской Федерации, окружной администрации и Собрания депутатов НАО.

В приветственном слове Александр Голованев отметил, что Компания «ЛУКОЙЛ» продолжит свое участие в развитии праздника как бренда округа и окажет содействие в проведении других социально значимых мероприятий на территории региона.

В заездах соревнований участвовали 54 спортсмена. Быстрее остальных маршрут трассы в своих заездах преодолели Любовь Балакшина (женщины) и Василий Попов (ветераны). В классе «Свободный» первое место у Владимира Кудряшова. В финале главных гонок «Бурани-Дей» – соревнованиях мужчин в классе «Бурани» – победу одержал Дмитрий Ванюта.

Все победители и призеры получили в подарок кубки и дипломы, а также призы от ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».

Для справки:

Более 1000 гонщиков приняли участие в гонках «Бурани-Дей» в разные годы. С 2003 года «ЛУКОЙЛ» оказывает поддержку соревнованиям, с 2018 года является генеральным партнером гонок. В рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Администрацией округа выделены средства на организацию соревнований и формирование призового фонда.